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Seminář zahájili ministr školství, mládeže a tělovýchovy Mikuláš Bek, nejvyšší státní
tajemník Jindřich Fryč, státní tajemník v MŠMT Ondřej Andrys a někdejší šéfka evropské
diplomacie a rektorka College of Europe Federica Mogherini. Všichni čtyři podtrhli význam
této školy i unikátnost znalostí a dovedností, které absolventi College of Europe získají, a
stávají se tak vysoce žádanými experty pro práci na důležitých místech evropských
institucí.

Příležitosti, které studium na College of Europe (www.coleurope.eu) přináší, představují výhody
pro pracovní život a rozvoj kariérní trajektorie stejně jako přínosy pro státní správu a zastoupení
Čechů v institucích Evropské unie. Ty pak blíže představili a v diskusi rozebrali předseda správní
rady Aspen Institute Central Europe Ivan Hodač, vrchní ředitel sekce pro evropské záležitosti Úřadu
vlády ČR Štěpán Černý nebo diplomat působící na Stálém zastoupení ČR při NATO Matti Tetřev.
Praktické zkušenosti ze studia na College of Europe následně sdíleli současní studenti Markéta
Šonková, která působí na Ministerstvu vnitra, Martin Šauer z Ministerstva životního prostředí, a také
absolventka College of Europe a advokátka Kateřina Mandulová.

„Studium na College of Europe je unikátní možností získat prestižní postgraduální vzdělání
otevírající dveře do významných pozic v institucích Evropské unie nebo důležitých míst české státní
a veřejné správy,“ připomněl státní tajemník v Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy Ondřej
Andrys s tím, že takové studium může být jedinečnou příležitostí i pro studenty posledního ročníku
vysokých škol či doktorandy.

„Důležitost této školy na evropské úrovni umocňuje i nedávná návštěva prezidenta republiky Petra
Pavla při otevření letošního akademického roku pojmenovaného po významné české rodačce a
někdejší ministryni zahraničí USA Madeleine Albright,“ doplnil státní tajemník Andrys a představil
pojetí nového stipendijního programu určeného vysokoškolským studentům, jehož přípravu
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ve spolupráci s Ministerstvem vnitra, Ministerstvem
zahraničních věcí, Ministerstvem financí a Úřadem vlády ČR právě dokončuje.
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